

我市公布7起“铁拳”行动典型案例 加油站售卖不合格车用柴油 物业公司不执行政策多收居民电费

株洲晚报融媒体记者/易蓉 通讯员/彭庆庭

民生无小事。今年以来,市市场监管部门持续聚焦“民意最盼、危害最大、市场监管风险和压力最大”的重点领域,在全市组织开展“铁拳”行动,解决民生诉求,严厉查处违法行为。5月11日,市市场监管局公布了7起“铁拳”行动典型案例。

案例1

加油站售卖不合格车用柴油

2022年3月9日,醴陵市市场监管局对醴陵市某加油加气有限公司销售不合格0号车用柴油的违法行为作出罚款99482.55元的行政处罚。
2021年9月30日,市市场监管局委托山东腾翔产品质量检测有限公司对当事人加油站经营的0号柴油进行抽样检测。经检验,“闪点①”项目不符合GB19147-2016要求,被判定为不合格。经查,当事人共购进8吨0号柴油,因运输车辆未清洗干净,造成抽检不合格。

市市场监管局相关负责人表示,“闪点”是石油产品安全性能的一个重要指标,根据闪点可以鉴定石油产品发生火灾的危险性,对石油产品的储存、运输和使用都有非常重要的意义。

案发时,该公司的涉案产品已全部销售,货值金额61814.4元,获利6760.95元。当事人销售不合格0号车用柴油的行为,违反了《中华人民共和国产品质量法》第十三条的规定。

案例2

校园周边商店销售“三无”玩具

2022年3月16日上午,炎陵县市场监管局执法人员对炎陵县某小学周边的某商店进行现场检查,发现该店正以有奖销售的形式销售“砸金蛋”“豆豆贴纸”“弹力球”三种抽奖玩具,其外包装上无中文生产厂商、厂名、厂址以及许可证号、产品标志、合格证等标识标签,属“三无产品”。在销售的过程中,当事人未按国家规定建立档案并如实、准确、完整地记录设奖规则、公示信息、兑奖结果、获奖人员等内容。当事人的行为违反了《规范促销行为暂行规定》和《中华人民共和国产品质量法》的有关规定。

2022年4月13日,炎陵县市场监管局对该商店作出罚款2000元的行政处罚。

案例3

医院发布违法医疗广告

2022年3月2日,芦淞区市场监管局执法人员在核实群众举报的过程中,发现株洲某医院工作人员在芦淞区金轮广场沿线、株洲市中心广场地下通道沿线向过路行人发放纸巾,其外包装上印有有悖公序良俗的淫秽低俗用语。当事人对外发布的医疗广告内容用语表述淫秽低俗,违反了《医疗广告管理办法》第七条第(四)项和《中华人民共和国广告法》第九条第(八)项的规定。2022年4月2日,市市场监管局依法对株洲某医院发布违法广告的行为,作出罚款10000元的行政处罚。

案例4

粮油公司生产不符合食品安全标准的芝麻油

2021年9月24日,株洲某粮油有限公司生产的芝麻油经抽样检验,酸价②(KOH)项目不符合GB2716-2018《食品安全国家标准植物油》标准要求,检验结论为不合格。酸价是脂肪中游离脂肪酸含量的标志,也是衡量脂肪质量的重要标志。酸价越小,说明油脂质量越好,新鲜度和精炼程度越好。如果酸价过高,则会导致人体肠胃不适、腹泻。

经查,当事人生产涉案批次芝麻油7千克,3千克用于抽检外,4千克已销售完毕,销售价50元/千克,产品货值金额350元,获利74元。其生产经营油脂酸败芝麻油的行为,违反了《湖南省食品生产加工小作坊小餐饮和食品摊贩管理条例》第十三条第一款第(三)项的规定。

2022年1月27日,市市场监管局依法对该公司作出罚款5074元的行政处罚。

案例5

消防器材店销售不合规产品

2021年7月7日,市市场监管局委托山东精准产品质量检测有限公司对荷塘区某消防器材店经营的“湖消牌”手提式干粉灭火器进行产品质量监督抽检。经检验,“磷酸二氢铵③”不符合GB4351.1-2005《手提式灭火器第1部分:性能和结构要求》标准。磷酸二氢铵是灭火剂的主要成分,达不到国家标准时,容易造成喷不出干粉或者喷出来的干粉灭不灭火的情况。

经查,当事人购进该批次手提式干粉灭

火器68具,进货价33元/具,销售价45元/具,案发时已全部销售完毕。案发后,已召回36具。涉案产品货值金额3060元,获利384元。同时查明,当事人将抽样时被封存存在抽样场所的样件进行了变卖。

当事人的行为违反了《中华人民共和国产品质量法》第十三条第二款的规定和《产品质量监督抽查管理办法》第二十四条第二款的规定。2022年1月12日,市市场监管局依法对该店作出罚款7004元的行政处罚。

案例6

游乐场设备未办理使用登记且未经检验

2021年10月26日,市市场监管局接到天元区市场监管局的案件线索移交单后,对该区一游乐场进行现场检查。经查,该游乐场有1台非公路用旅游观光车,车上无铭牌信息,无特种设备有效定期检验报告和使用登记证,执法人员当即下达《责令改正通知书》。2021年12月7日,执法人员在复查时发现该特种设备正在充

电且当事人仍无法提供使用登记证及定期检验报告,执法人员立即查封该设备。

当事人未办理使用登记,未经检验的行为分别违反了《中华人民共和国特种设备安全法》第三十三条第一款、第四十条第三款。2022年3月4日,市市场监管局依法对该游乐场作出罚款10000元的行政处罚。目前,该特种设备已被移出景区,拆解后报废品站。

案例7

物业公司不执行转供电价格政策

2021年8月16日,市市场监管局接到湖南省市场监管局案件线索移交通知书,称湖南一物业管理有限公司株洲分公司当事人不执行转供电价格政策。经查,当事人对其管理的小区1092户转供电居民用户按照每千瓦时0.64元的价格进行售电,未执行湖南省物价局《关于进一步规范电价管理有关问题的通知》,超出政

府定价每千瓦时0.036元。
2021年1月至4月,当事人多收居民电费36678.204元,违反了《中华人民共和国电力法》第四十三条、《中华人民共和国价格法》第十二条的规定。2022年4月6日,市市场监管局依法对公司不执行转供电价格政策的违法行为进行查处,退还多收电费36678.204元,并处罚款5501.73元。

影讯 美达影城(5月12日)

我是真的讨厌异地恋 13:05 14:05 14:30 15:10 16:10 16:35 17:15 18:15 18:40 19:20 20:20 20:50 21:25 22:25
坏蛋联盟 13:20 14:20 15:15 16:15 17:10 18:10 19:10 20:10 21:05 22:05
密室逃生2 15:05 19:30
误杀瞒天记 16:50 21:15
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年5月11日)

福彩	体彩
3D 第2022121期 7 6 5	大乐透 第2022052期 01 13 18 29 35 04 09
七乐彩 第2022052期 03 09 10 16 20 24 25 28	排列三 第2022121期 6 2 1
	排列五 第2022121期 6 2 1 5 9



姐夫带小舅子取款近30万元 连人带钱被“请进”派出所 “捞外快”的工作涉嫌参与帮助网络信息犯罪

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/陈双容)男子来到银行办理取款业务,却被民警带进了派出所,这是怎么回事?5月11日,经开公安分局公布了一起取款风波的来龙去脉。

近日,两名男子驾车来到株洲经开区某银行大厅办理业务。突然,几名警察走进大厅,将两人围了起来。原来,银行工作人员在办理业务时,发现两人银行卡存在资金异常现象,可能涉及电信诈骗。于是,工作人员一边淡定地和男子说话,一边示意同事拨打报警电话。

接到报警后,龙头铺派出所民警迅速赶到。看到警察出现,两名男子脸上出现慌张神情。经过简单询问后,两名男子带着随行的近30万元现金及大量银行卡被带至派出所接受调查。

经调查,两名男子是姐夫和小舅子的关系。去年12月,姐夫段某被朋友邀请到珠海找活干。朋友告诉他:“这个工作就是挣点外汇赚取差价,利润两人平分。你只需要提供自己名下的银行卡号,进账后去取钱就行。那些兑换之类的事,我来负责。”段某一听,觉得没什么大事,就接下了这份“差事”。还别说,这跑龙套的话一点不累,收入却颇丰。尝到“甜头”后,段某叫上小舅子陈某,决定大干一番。

不料,今年3月底至4月初,两人发现名下多张银行卡陆续被冻结,前去银行咨询得知是账户资金涉嫌电信网络诈骗。此时,两人才意识到这个工作有些问题,但经不住利益的诱惑,还是心存侥幸继续干。

事后,段某仍提供名下17张银行卡“捞外快”,收取资金200余万元并取现;陈某也提供名下15张银行卡,收取资金100余万元并取现。在此期间,两人将取现的人民币陆续送往境外地下钱庄兑换,并从中获利。

目前,段某、陈某对参与帮助网络信息犯罪事实供认不讳,已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理之中。



▲两名犯罪嫌疑人被收缴的涉案钱物。通讯员供图

相关链接

“帮信罪”是什么罪?

经警方提醒,随着信息网络时代的发展,公民各类信息越来越透明化,这就让不法分子有机可乘,从而衍生各类新型犯罪,“帮信罪”就是其中一种。群众切不可因贪图一时利益,将自己办理的手机卡、个人银行卡、对公账户及结算卡、微信、支付宝等第三方支付平台账户买卖或租赁给他人。

若被不法分子利用从事违法犯罪活动,自己将面临信用惩戒、限制业务、法律处分等后果。如果在明知他人利用信息网络实施犯罪,仍为其提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

拔火罐贴膏药 一个“疗程”要你300元 注意啦!“游医”出没闹市,监管部门介入调查

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)“一开始是说免费检查身体,结果被诊断出不少毛病,还给我拔火罐,拔完后就贴上祖传膏药……”日前,多名老人向本报反映,在天元区416队农贸市场,有几名“游医”以免费检查身体名义售卖膏药。

拔火罐、贴膏药,300元一个“疗程”

“老人家腿脚难免有些毛病,一听说就是免费的,就动心了。”彭女士告诉记者,一名男子简单按摩几下后,就用一个玻璃罩在老人膝盖周围部位拔起火罐,结果拔出了血印子。



▲“游医”为老人讲解穴位按摩。记者/马文章 摄

“光拔火罐不行,还要配合他们祖传的膏药一起使用效果才好,而膏药是30元一张,至少得贴10张。”彭女士说,在母亲还将信将疑下,对方已经为其贴上了2张膏药。为此,老人掏了300元买下一个“疗程”。

“游医”摆摊已有数月 市场监管称涉嫌违法

5月11日上午,记者来到该农贸市场看到,有两名穿白大褂的男子在给居民免费检查身体,还为一些老人做按摩、拔火罐。摊位上,摆放有数个拔火罐器具,其内壁有明显污垢且都没有进行过任何消毒措施,就给老人使用。而所谓的祖传膏药是一张巴掌大小的白布上,粘有黑乎乎的膏药,还散上褐色的粉粒。

附近一位摊主透露,这些人在农贸市场摆摊已经有2个月时间,每天上午7点多就开始营业,有不少老人排队让“神医”给自己按摩,然后掏钱买药。

随后,记者将此事反映给辖区市场监管与卫健部门,泰山市场监管所相关负责人表示,如果对方无医师资格证,还在兜售“三无”药品,已经涉嫌违法违规,将根据调查取证情况,对这些不法分子进行处罚。

儿子从浏阳离家出走 在株打工的她求助警方

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/李星)5月9日,张女士两口子来到荷塘公安分局,给刑侦大队民警送上一面锦旗,感谢民警为他们找回走失的男孩。

事情还得从5月5日说起。当天凌晨1时许,荷塘警方接到张女士报警求助称,她和丈夫在株洲打工,浏阳家里有个13岁的儿子,独自骑车出走,他们很着急,就向周边地区的警方报警。荷塘公安刑侦大队民警随即安排人手进行视频追踪。

通过连夜调取监控,民警发现,张女士的儿子在当天早晨骑着一辆自行车,从浏阳市进入株洲市荷塘区。因对株洲不熟,他漫无目的地骑行。下午3时许,男孩出现在红港路附近。经过10多个小时的连续骑行,男孩显得有些疲惫。于是,他拦下一辆过往的出租车,通过司机询问周边路况,并趁机坐在路边休息。

民警第一时间赶到现场,找到这个男孩,将他接回办公室,进行心理疏导。

经了解,男孩因为家庭琐事与家人发生争吵后,赌气离家出走。

在张女士带着男孩离去时,民警嘱咐她要与男孩多沟通,避免此类事情再次发生。

棚屋成卫生死角被强拆



“我们经常从这儿路过,都看不下去了!”5月7日上午,天元区嵩山路街道综合执法中队联合嵩山路派出所、大湖塘社区居委会开展治违行动,对大湖塘社区粉厂组路边一棚屋实施强制拆除,赢得居民肯定。

被拆除的棚屋由一对老夫妇搭建,占地面积8平方米左右。棚屋用木材支撑,上面覆盖废弃海报,里面堆积一些杂物,还摆放有2个简易炉灶,棚屋内部已被熏黑。

“家里通了天然气,但老人常在棚屋内烧柴。”大湖塘社区居委会工作人员介绍,该处棚屋成为一处卫生死角,影响环境,还存在安全隐患,几年前,棚屋发生过火灾事故,幸亏得到及时扑救。

(株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯员/易阳 摄影报道)

